

# 中韩小天王“交火”

## 周杰伦经纪公司控诉 Rain 东家诈骗,斥责 Rain 耍大牌

韩国小天王 Rain 上海演唱会即将开唱之际,周杰伦的经纪公司、曾经承办过 2005 年 Rain 北京演唱会的巨室音乐前天突然宣布,负责 Rain 的韩国经纪公司 DR 和内地经纪公司格林基德几次三番违约,令他们失去了上海演唱会的承办权,并且没有退还 170 多万元的定金。巨室音乐已经聘请了律师,收集好所有证据,将向北京朝阳区法院起诉 Rain 的经纪公司诈骗。

### 罪状一:经纪公司诈骗 176.4 万

巨室音乐董事总经理、周杰伦的经纪人赵少威向记者展示了一系列合约,“2005 年,Rain 的内地经纪公司格林基德董事长金宪昊找到我们制作 Rain 的北京演唱会,我们认为 Rain 的歌迷群很局限,而且他们只给我们 49 天的准备时间,铁定赔钱。但他们承诺,如果北京做得好,还让我们做上海站。考虑到上海站的利润应该很好,而且能够接手国际艺人的演唱会对公司本身也是一种提升和拓展,我们决定临危受命。结果不出所料,演出赔了 260 万。我们寄希望于上海演出,付给金宪昊 176.4 万元的违约金,原定 2006 年 3 月在上海做演出。没想到,后来格林基德先是

说 Rain 的档期有调整,让我们等到泰国演出之后再谈,然后一推再推,没了消息。我们为此事专门去了一趟韩国,找到 DR 公司,他们的态度起先还很好,一再道歉,还承诺将在 2006 年 3 月 31 日之前解决这件事情,要么确定上海演唱会的时间,要么退还违约金并赔偿 10 万元人民币。结果又是石沉大海。”

赵少威告诉记者,“前几天我们想通过文化部干预这件事,没想到 DR 公司的答复已经变成‘我们和巨室没有直接签约’。后来我们又听说有演出商从另外一家自称是 Rain 的内地经纪公司手中接下了上海演出,我们不希望再有人受骗。”

### 罪状二:Rain 在华期间耍大牌

赵少威还揭露了 Rain 在华期间的种种耍大牌表现,“北京演唱会不配合任何宣传,直到当天下午才召开记者会,一个艺人怎么能对自己的个唱如此不重视?演出之后,我们虽然赔钱但还是请他们吃饭,吃了中

国特色的鱼翅、鲍鱼,没想到他吃完之后埋怨我们为什么不准备韩国菜。”

杨欣欣



Rain

### “何老师”月薪 3000 多

主持人、歌手、演员……尽管何炅越来越红,但他始终没有放下老师这份工作,他说当老师不为钱,只为快乐。昨日,他带着最新专辑《自己》来宁签售,接受记者采访时侃侃而谈。但何炅说这是为了专辑宣传,除此之外他不愿成为大家关注的焦点,像好友李湘那样被密切关注,不仅可悲而且很痛苦。

谈李湘:  
曝光太多也很烦

何炅直言李湘的生活态度与性格有关,现在的状况非她所愿,“湘湘也不愿意像现在这样,结婚、离婚、主持,不管干什么都被炒作。而且她也绝不像某些媒体写的那样,花钱雇人来为自己炒作,她根本不是这样的人。可现在是想低调也低调不起来了,越红越可悲。”何炅还常拿自己的例子来教李湘和谢娜,“她们不管发生什么事情,都会第一时间打电话告诉我,我一直劝解她们,对于不实报道,少作正面回应。”

说自己:  
第一职业是老师

何炅说,作为艺人,这些年无时无刻不生活在传言里。他认为,低调是最好的处理方式。现在的何炅,



何炅

把自己看得很清楚,“我做的节目收视率高,每周在电视上的曝光率也高,我没必要要恶炒自己。”

尽管通告排得很满,但何炅的第一职业仍然是老师,他所有的工作安排都是先考虑学校,“不管拍戏、录唱片还是演话剧、主持节目,一定是在寒暑假或者周末,因为我周一至周五是在单位坐班的。我几乎不请假,教学生是我最大的快乐。”尽管每月教书收入只有 3000 多块,但他更看重与学生交流时产生的快乐感与成就感,“在学校有些人都不认得我,我戴着大宽边眼镜,不化妆,很放松。开始也有学生不适应,可时间长了,大家也就明白了,在那里我不是明星,只是个平凡的老师。”

快报记者 孙伊 摄影 决波

### 超女集体缺席华语榜中榜

昨晚,第十三届华语榜中榜颁奖礼在上海大剧院举行。本届榜中榜虽然有 S.H.E、潘玮柏、吴克群、张韶涵、五月天、王力宏、张惠妹、陈奕迅等众多港台明星到场,但获得提名的张靓颖、何洁、周笔畅等超女却集体缺席。

华语榜中榜的红地毯上,内地艺人虽然不多,却有众多港台艺人撑门面。没有获得任何提名的李宇春不来还算正常,但获得提名的周笔畅、张靓颖、何洁等均没有到场,成为最大意外。

华语榜中榜也还算“大方”,并没有“不来现场就不给奖”,周笔畅获得了最佳新人奖。



王力宏连夺三奖

王力宏连夺三奖独领风骚,分别为“年度人气歌曲奖(港台部分)”“最受欢迎男歌手奖(港台部分)”“最佳创作歌手奖(港台部分)”,压倒周杰伦和陶喆。

许征

### 阿兰·德隆主演杜琪峰新片

法国老牌影星阿兰·德隆将于今年年底赴中国香港与导演杜琪峰合作一部新片。阿兰·德隆位于巴黎的经纪公司日前宣布了这一消息。

“杜琪峰邀请我出演他的下一部电影,我实在没法拒绝这样的邀约。”现年 71 岁的昔日银幕第一帅哥在接受法国报纸《巴黎人》的采访时说。据阿兰·德隆的经纪公司透露,由他主演的

这部杜琪峰的新片尚未定名,但是阿兰·德隆近来已与杜琪峰在巴黎会面数次,讨论这部新片的具体事宜。

阿兰·德隆从影至今已拍摄过逾 85 部电影,并曾以制片人的身份制作 27 部电影。近来,他有意远离法国影坛,因为他无法认同当今法国电影的运作模式。不过,他接下来还将出现在一部法国电影中,饰演恺撒大帝。

张悦



梁朝伟乔装打扮,避免被人认出

乔装打扮

最近在上海拍戏的影帝梁朝伟由于工作紧张,不得不往返于京沪之间,为了避免行踪被人发觉,24 日他在机场乔装打扮“包头护脸”,果然无人能认出来。

### 赵宝刚:孙红雷左小青谈恋爱很正常

近日,南方某周刊拍到左小青在孙红雷家里的照片,直指两人已经秘密同居。记者致电孙红雷所在鑫宝源影视公司的老板、著名导演赵宝刚,对于两人在拍拖,他一点都不奇怪,还表示不会棒打鸳鸯。

记者向左小青的经纪公司求证,相关负责人表示艺人的私生活公司无权干涉,而且仅凭一张照片不能说明任何问题。孙红雷的经纪人焦小姐表示不了解情况,不回应。最后记者致电赵宝刚,他表示孙红雷和左小青谈恋爱并不是什么大不了的事情,明星是常人,谈恋爱很正常。问他何时知道两人谈恋爱,他谨慎地表示不会去问别人的私生活。谈到看到两人同居的消息是否吃惊,赵导表示记者多管闲事,称两人拍拖很正常,还表示经纪公司不会干涉两人的感情。

骆俊澎



孙红雷

### 章子怡接新片全靠外籍男友



章子怡和外籍男友

章子怡曾在去年的戛纳影展上透露,已与好莱坞的温斯坦电影公司签下了三部电影片约,其中包括中国题材的《花木兰》、黑泽明经典作品《七武士》的翻拍片。记者昨日获悉,章子怡的新男友 Vivi Nevo 正是温斯坦公司的幕后推手。2005 年 9 月,米拉麦克斯的创始人温斯坦兄弟与迪士尼公司决裂后,迅速成立了温斯坦电影公司,并在几个月内募集了

近 5 亿美元资金。据悉,对传媒业相当有兴趣的 Vivi Nevo 当时是一口答应决定投资温斯坦公司的。

有消息称,章子怡正是因为 Vivi Nevo 才手握温斯坦公司三部影片合约。与这位手中握有美国多家传媒集团股票、与包括索尼公司老总在内的众多名人关系甚好的纽约富豪扯上关系,对于章子怡而言有益无害。

徐时芬



张看

### 加油,中国好男儿

章子怡外籍男友的身份,引发了一场国际大猜想,有的说他是法国某三流影星,我核对了一下,绝对是张冠李戴;有的说他是纽约巨富,并且断言基本靠谱——不管如何,跟外籍男友在公众场合大秀亲密,标志着在章子怡的爱情日历中,往霍启山脸上鸡啄米的那一页,已经翻了过去。

面对传言,我们要努力防止三种倾向,简单归纳为三不:一、不要把章子怡想得很势利、很有心计的样子,以对她成名之路的偏见来猜度她的爱情之路,人家难道非要看上一个无名之

辈,制造一个现代爱情童话?二、不要把人想得很大、很开放、很随意的样子,即使是男性朋友而不是男友,靠个肩膀、摸个脸、接个吻啥的,对演艺界人士来说也没啥大惊小怪的,更何况人家那是在美国。范冰冰坐在张纪中大腿上敬酒,也不过是“礼节”而已,汤唯不就给李安拉个羽绒服拉链么?结果硬给说成了“拉链门”,换作曾向李安主动邀戏的章子怡,万一给他系个鞋带呢?后果不堪设想;三、不要看不得人家幸福。虽然很多明星的情感经历,表面风光无限,背后四面透风,

但是大伙总还是应怀祝福之心,而不可嫉妒或等着看人笑话,比如对李湘迅速解体的钻石婚。章子怡找外籍男友,不但与其国际影星地位相匹配,而且证明了她的外语水平,更为她证明自己有“生几个孩子,培养人才,建设国家”,提供了可靠条件——子怡,你一定要幸福哦。

巩固和外籍男友的亲密照,前不久恰好也在媒体曝光,两代谋女郎眼看着都有“外流”倾向——加油,中国好男儿!

张看